Тематичне оцінювання № 1 
«Закономірності мінливості»

Варіант 1
І. Виконати тестове завдання

1. За генотипом чисті лінії являють собою:

А
гомозиготи 

Б
гетерозиготи

В
лінії, що розщеплюються

2. Генетичний метод, який полягає у вивченні родоводів організмів: 
А близнюковий
В генеалогічний
Б цитогенетичний
Г гібридологічний
3. Схрещування особин, що відрізняються різними станами чотирьох спадкових ознак:
А моногібридне
В полігібридне
Б дигібридне
Г генеалогічне
4. Алельні гени:
А контролюють прояви однієї ознаки
Б розташовані в однакових локусах гомологічних хромосом 
В розташовані в різних локусах гомологічних хромосом 
Г розташовані в одній хромосомі
5. Тип взаємодії неалельних генів, що призводить до появи альбіносів у кролів і мишей:
А полімерія
В комплементарність
Б епістаз
Г пригнічення
6. Організми, у яких чоловіча стать є гетерогаметною:
А птахи
В людина
Б метелики
Г дрозофіли
ІІ. Дайте відповідь на запитання
1. Чому горох посівний виявився вдалим об’єктом для вивчення явищ спадковості?
2. Що таке «генетичні карти хромосом», що на них зображують?
ІІІ. 1. Які алелі називають «летальними», як вони впливають на характер розщеплення ознак серед нащадків?
2. Як часто між генами, що розташовані в одній групі зчеплення, має відбуватися кросинговер, щоб зумовлені ними стани ознак могли успадковуватися незалежно? Відповідь обґрунтуйте.
Тематичне оцінювання № 1 
«Закономірності мінливості»

Варіант 2
І. Виконати тестове завдання

1. Полімерія зумовлює успадкування ознак:

А
кількісних 

Б
якісних

В
альтернативних

2. Генетичний метод, що ґрунтується на дослідженні каріотипів організмів:
А цитогенетичний
В біохімічний
Б гібридологічний
Г генеалогічний
3. Сукупність генів, які дочірній організм одержує від батьківських форм: 
А фенотип
В гомозигота
Б генотип
Г гетерозигота
4. Організми, у яких жіноча стать є гомогаметною:
А дрозофіли
В метелики
Б людина
Г птахи
5. Правильні положення хромосомної теорії спадковості:
А кожний ген займає у хромосомі певне місце (локус)
Б між гомологічними хромосомами може відбуватися обмін алельними генами
В кількість груп зчеплення дорівнює диплоїдному набору хромосом
Г чим більша відстань між генами в одній хромосомі, тим вища між ними частота кросинговеру
6. Сукупність генів у гаплоїдному наборі хромосом, що характерна для організмів певного виду:
А геном
В генотип
Б каріотип
Г генофонд
ІІ. Дайте відповідь на запитання

1. Чому муха дрозофіла виявилася вдалим об’єктом генетичних досліджень?
2. Що таке «кросинговер», в чому полягає його біологічне значення?
ІІІ. 1. Поясніть на конкретних прикладах механізм прояву цитоплазматичної спадковості.
2. Який зв’язок існує між законами спадковості та процесом мейозу? Відповідь обґрунтуйте.






